

## Звіт про відстеження результативності регуляторного акту

№ з/п	У звіті зазначається	Опис
1.	Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер	Рішення міської ради від 10.06.2016 року № 8/14 «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» із змінами затвердженими рішенням міської ради від 23.06.2017 №18/24 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 10.06.2016 року № 8/14 «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	Управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Володимир – Волинської міської ради
3.	Цілі прийняття акта	- встановлення ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; - надходження до бюджету міста від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
4.	Строк виконання заходів з відстеження	з 12.01.2021 по 21.01.2021 року
5.	Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)	<b>Періодичне відстеження</b>
6.	Методи одержання результатів відстеження	Для проведення відстеження результативності дії регуляторного акту використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних	Результативність цього акту відстежувалась за наступними критеріями: - кількість платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; - сума надходжень до міського бюджету від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Результативність цього регуляторного акту здійснювалась на основі даних отриманих від фінансового управління виконавчого комітету міської ради.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	Даним регуляторним актом встановлені ставки податку для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості, що перебувають у власності як для юридичних так і для фізичних осіб у розмірі 0,2% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 кв. метр бази оподаткування.

		В таблиці наведені надходження до міського бюджету за житлову та нежитлову нерухомість від юридичних та фізичних осіб.					
Показник		Період відстеження					
		2018 рік		2019 рік		2020 рік	
		Кількість	Сума, тис.грн	Кількість	Сума, тис.грн	Кількість	Сума, тис.грн
<b>Юридичні особи</b>							
За житлову нерухомість	5	0,07	6	8,3	8	7,8	
За нежитлову нерухомість	102	671,1	102	918,1	106	691,8	
<b>Фізичні особи</b>							
За житлову нерухомість	598	277,8	544	220,1	684	277,5	
За нежитлову нерухомість	124	260,2	195	512,5	240	684,4	
<p>Якісні показники:</p> <p>Рівень поінформованості юридичних та фізичних осіб з основними положеннями акта - високий. Так, юридичні та фізичні особи були поінформовані стосовно даного регуляторного акту через засоби масової інформації (газета Слово правди) та офіційний сайт міської ради (<a href="http://volodymyrgrada.gov.ua/">http://volodymyrgrada.gov.ua/</a>) розділ «Документи/Регуляторна політика».</p>							
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей	<p>З прийняттям цього рішення встановлено ставки податку для об'єктів житлової та не житлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб відповідно до чинного законодавства. Положення регуляторного акту виконуються.</p> <p>Однак, у зв'язку з утворенням Володимир-Волинської міської територіальної громади та з метою встановлення єдиного податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території новоствореної громади, регуляторний акт потребує перегляду. Тому, рекомендуємо фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради розробити нове рішення «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» відповідно до чинного законодавства.</p>					

Заступник міського голови

Начальник управління економічного розвитку та інвестицій

Головний спеціаліст управління економічного розвитку та інвестицій

В.о.начальника фінансового управління

 Любов САЦЬ

 Оксана СУБИЦЬКА

 Наталія КУРАН

 Ірина ТОМАШУК